
 
ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 21. 4. 2015 
 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Friess, doc. Jahoda, Ing. Hrnčiřík, prof. Urban, 

prof. Matějka, doc. Přibyl, doc. Turzík, Ing. Sudzina, doc. Hofmann, Ing. Mareš, 
Ing. Klaudisová  

 
Prorektor Pospíšil podal informaci o OP VVV 
presentace v příloze, ústavy vyplní dva xls soubory, kde doplní možné zapojení svých ústavů 
do tohoto OP, termín 4. 5. elektronicky děkance 
 
Kontrola zápisu: 

 přehled spolupráce z jinými VŠ – odesláno na rektorát 

 témata k 29. letní škole středoškolských pedagogů – splněno 

 plánované výběrové řízení na asistenta a odb. a asistenta pro 413, bude doplněné o VŘ 
na profesora pro 409, docenta pro 402 – podrobnosti dodat ing. Klaudisové 

 termíny přijímacích zk. na DS – splněno 

 podklady k případným rekonstrukcím v rámci OP VVV – odevzdáno za fak. pror. 
Pospíšilovi  

 oborové rady, seznam paní tajemnici do 11. 5. 
 
1/ Děkanka prof. Urbanová: 
z KR/  

 prof. Bělohlav 
o  povinné předměty Odborný anglický jazyk I a II, studenti rozděleni podle výkonnosti 

testem, úplní začátečníci získají menší stupeň znalostí než B2, další cizí jazyky jako 
volitelné   

o závody dračích lodí 23.5. – 4 fakultní lodě a jedna rektorátní 
o ve studijních předpisech bude upřesněn termín “odborník“ pro státnicové komise 
o oponenti závěrečných prací – podřízený by neměl oponovat bak. nebo mag. práci 

vedenou jeho nadřízeným 

 prof. Kratochvíl 
o   jedná se o nové formě odměňování doktorandů konající praktickou část v Zentivě 
o   řešitelé projektů GAČR a TAČR, kteří dostanou výtku, ihned řešit na odd. VaV popř. 

s paní kvestorkou     

 Technopark Kralupy 
o  byl získán kolaudační souhlas, slavnostní otevření 5.6. 

 Mgr. Janovský 
o návrh doplnit dopis o přijetí studenta o zdvořilostní větu, „teplé, lidské slovo“ 
o 13. 5. noc literatury (AI a Carbon club) 
o 13. 6. muzejní noc v areálu 
o 20.5. Sport for students – koleje Jižní město  

 Ing. Lanč 
o 29. 4. akce Hanami (vítání květů): 13 h - růžová zmrzlina, růžový sekt a pivo pod 

sakurami, 19-22 h koncert džezové dívčí skupiny Furie v atriu u komína, konec akce 
v 23 h, očekává se několik stovek účastníků 



 
  

 
z KD/ 

 Budou vypsána výběrová řízení na obsazení akademických míst: 
402 – docent-plný úvazek 
409 – profesor- plný úvazek 
413 – odborný asistent-plný úvazek 
413 – asistent- částečný úvazek 

 Hodnocení pracovníku FCHI –data pro tvůrčí výkon již naimportována, do 24. 4. 
tajemníci odsouhlasí přehled ped. výkonů (slouží pouze pro hodnocení pracovníků, ped. 
výkon pro rozdělování peněz podle dat zpracovaných centrálně z rozvrhových lístků a 
dalších centrálních údajů), import ped. aktivit do formulářů bude dokončen 27. 4., 
jednotliví pracovníci za sebe zkontrolují do 4. 5. (výjimky do 11. 5), pohovory s vedoucím 
do 31. 5.   

 Ústav 437. Hledáme řešení současné stavu: prorek. Bělohlav pracuje na přípravě 
celoškolského 5-ti letého oboru s pracovním názvem Ekonomika pro výzkum a podniky 
(60% chemicko-inženýrského vzdělávání, 40 %  ekonomických předmětů). Návrh, aby 
ústav 437 byl převeden na celoškolské pracoviště – katedru, děkanka projedná se 
senátem. Výhody pro pracoviště 437 – výkon lze hodnotit na základě odpovídajících 
kritérií, která jsou zjevně jiná než pro ostatní pracoviště fakulty, škola bude přímo 
pečovat o pracoviště, na němž má zájem. 

 Ubytování v Hlávkově koleji - zájemci do 8.5. Ing. Klaudisové, příloha zápisu 

 „revize spolků a sdružení“ podle mailu vedoucím z 9. 4. – dodat do 27. 4. Ing. Klaudisové 

 byt ve vlastnictví VŠCHT (přehled v příloze zápisu) - zájemci do 28. 4. děkance – v 
případně více zájemců vybereme na svolané schůzce dotčených pracovišť 

 novela zákona o vysokých školách připravena na první čtení na dubnové schůzi 
parlamentu http://www.psp.cz/sqw/text/tiskt.sqw?O=7&CT=464&CT1=0 

 
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Proděkan pro pedagogiku poděkoval za návrhy témat laboratoří pro Letní školu. 
Navržená témata předá Dr. Skopalovi. 
Coulometrické stanovení kyseliny askorbové - vitamínu C (doc. RNDr. Ing. Pavel Řezanka, 
Ph.D., Ú 402 FCHI) 
Detekce methanolu v alkoholických nápojích Ramanovou spektrometrií  (Ing. Martin 
Člupek, Ph.D., Ú 402 FCHI) 
Rozpouštěcí kalorimetrie – stanovení rozpouštěcího tepla (Dr. Ing. P. Vrbka, Ú 403 FCHI) 
Spalovací kalorimetrie – stanovení energetického obsahu potravin (Dr. Ing. P. Vrbka, Ú 
403 FCHI) 
Stanovení tlaku nasycených par kapalin a výpočet výparného tepla (Dr. Ing. P. Vrbka, Ú 
403 FCHI) 
Stanovení molární hmotnosti metodou Victora Meyera (Dr. Ing. P. Vrbka, Ú 403 FCHI) 
Příprava kosmetických emulzí (Ing. J. Čejková, Ph.D., Ú 409 FCHI) 
Reologie - studium jak a proč teče tekutina (Ing. J. Čejková, Ph.D., Ú 409 FCHI) 
Termografie – měření teploty termokamerou (Doc. Ing. K. Kadlec, CSc., Ú 444 FCHI) 
Signály z lidského těla a co z nich můžeme vyčíst (RNDr. Pavel Cejnar, Ú 445 FCHI) 

http://www.psp.cz/sqw/text/tiskt.sqw?O=7&CT=464&CT1=0


 Požádal vedoucí ústavů o stanovení termínů (do 30. 4. 2015) přijímacích odborných 
zkoušek pro uchazeče magisterského studia včetně alespoň tří členné komise, které 
proběhnou v týdnu od 25. do 29. 5. 2015. 

 
3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 

 SEMINÁŘ GRANTY A PROJETY, PATENT, STRÁŽCE VÝZEV - Jak používat nové IT registry a 
aplikace školy 
 21. 4. 2015, od 15:00 do 17:00 hod. BIII 

 Prezentace nové aplikace pro evidenci a správu patentů patent.vscht.cz 

 Aplikaci představil Ing. Lubomír Jiřišta  

 Spravuje Oddělení managementu znalostí, ing. Kovaříčková 

 Přehled přihlášek a patentů/UV k 31. 12. 2014: 

 

Počet nově podaných patentových přihlášek  36 

Počet nově podaných přihlášek užitných vzorů 27 

Počet nově udělených patentů  11 

Počet nově udělených užitných vzorů  29 

Počet platných patentů celkem 100 

Počet platných užitných/průmyslových vzorů  110 

Počet patentových přihlášek v řízení celkem 62 

 

 2PT IPN Metodika 

 Pracovní schůzka se konala 14. 4. 2015 od 9 hodin v TC AV, za FCHI zástupce Dr. Kočí. 

Dotazník IPN Metodiky do konce dubna – součinnost ústavů nutná! 

 Cena rektora pro mladé akademické pracovníky 2015 

 Vyhlášení bude vyvěšeno na webu v pondělí 13. 4., termín odevzdání přihlášek je do 4. 5. 

2015. 

 Komise ponechala podmínky podobné jako v loňském roce. Rozděleno bude 350 tis Kč 

(MN). 

 Nové diplomy PhD 

 Proděkani se seznámili se záměrem vytvořit nový diplom pro doktory; Formát A4 nebyl 

odsouhlasen, fakulty podporují zachování formátu A3, tradiční vzhled; 

 CIS připraví návrhy nové šablony; mělo by se tisknout digitálně. 

 Znak ČR a použití symbolu by měl schválit právník. 

 Různé 

 Zentiva – návrh smlouvy o praktické výchově studentů PHD je u paní kvestorky.  

 Ministerstvo kultury vyhlásilo 1. veřejnou soutěž ve VaVaI k Programu na podporu 

aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje národní a kulturní identity (NAKI II). 

Podklady jsou na intranetových stránkách VaV. 

 Ministerstvo zdravotnictví zveřejnilo výsledky první veřejné soutěže. VŠCHT Praha 

figuruje jako spolupříjemce u 6 projektů. 

 Proděkani souhlasí s prezentací Strážce výzev na KD a následně po domluvě přímo na 

jednotlivých ústavech. 

 

https://patent.vscht.cz/users/sign_in


 Směrné číslo pro přijaté DSP od MŠMT je 185. k 31. 3. 2015 bylo přihlášeno 169 

doktorandů. Část kapacity bude postoupena pro magistry. 

 Smlouvy pro přijíždějící externisty – škola by měla mít dokumenty nejen v češtině, ale i 

v angličtině (Smlouva o kartě externisty aj). Přednese prof. Kratochvíl na KR. 

 Šablony pro studentské práce – CIS by měl reagovat na připomínky z fakult! Vyřídí prof. 

Kratochvíl. 

 Habilitace – v kritériích se autocitací myslí číslo z WoS. Předpisy se nemění, fakulty 

mohou doplnit pokyny na svých fakultních stránkách. 

 Mgr. Popová – Dotaz na uzavírání smluv s ústavy z FCHI kvůli studijnímu oboru Léčiva a 

biomateriály, aktuálně 5 studentů z FCHI (4 prez. + 1 komb.), obor zaštiťuje FCHT 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 příprava přehledové brožury Bc. a Mgr. oborů pro uchazeče o studium oddělením 
komunikace, ústavy dodají textové podklady ke charakteristice oborů a uplatnění 
absolventů (termín: 22.5., texty zasílat proděkanovi Hrnčiříkovi i Jahodovi) 

 zvané přednášky zahraničních odborníků na VŠCHT v zimním semestru 2015 - návrhy 
vhodných kandidátů a témat možno zasílat proděkanovi Hrnčiříkovi do 30.4., zahraniční 
oddělení nabízí možnost příspěvku na jejich cestovní výdaje spojené s přednáškou 

5/ Různé: 

 402/ prof. Urban – vznesl podnět, jak hodnotit jednotlivé akademické pracovníky, aby 
bylo hodnocení po celé škále stupnice ( systém GAČR), ostatní vedoucí zůstanou u svého 
systému 

 403/prof. Matějka- připraví dopis pro nastupující studenty programu Chemie, děkanát 
rozešle, setkání s těmito studenty bude 12. 6. 2015 

 doc. Friess- FCHT žádá prodloužení akreditace programu Syntéza a výroba léčiv, 
program přes tři fakulty, u nás zkontrolovat smlouvy, Ing. Klaudisová se domluví s Mgr. 
Popovou 

 
 
   

Termín příštího zasedání kolegia děkana – 12. května 2015 v B220 
 
 

 
 
 prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
 děkanka 


